
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN PERTEMUAN 1 

 

Sekolah : SMP Dian Harapan Makassar 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : 9/2 

Alokasi : 2 x 45 menit 

Kompetensi Dasar : 3.9 & 4.9  

Materi : Information Report Text (Merokok, Alkohol dan Obat-obatan) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti pembelajaran, peserta didik mampu: 

• Membandingkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks laporan 

informasi secara lisan dan tertulis dengan memberi dan meminta informasi terkait. 

• Menangkap makna dan menyusun teks laporan informasi secara lisan dan tertulis, sangat 

pendek dan sederhana terkait merokok, alkohol dan obat-obatan (Modul 2 PKH) 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Media : Microsoft teams, video, powerpoint, artikel bacaan 

Alat/Bahan : Laptop, ponsel pintar, tablet dan gawai lainnya 

Sumber 

Belajar 

: Buku guru dan murid, modul, artikel, kamus, internet dan sumber lainnya 

yang relevan. 

 
Pendahuluan • Guru memberi salam dan mengajak peserta didik berdoa bersama. 

• Guru mengecek kehadiran peserta didik. 

• Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik 

yang akan diajarkan. 

• Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah 

pembelajaran. 

Kegiatan inti Pendekatan Discovery Learning 

• Membaca dan mencermati teks-teks pendek tentang akibat dari merokok, 

alkohol, dan obat-obatan. 

• Menyusun pertanyaan-pertanyaan yang muncul saat membaca teks-teks 

pendek tentang teks laporan informasi akibat dari merokok, alkohol, dan 

obat-obatan. 

• Mengumpulkan informasi, mengelompokkan temuan, identifikasi 

perbedaan, menggunakan sumber lain untuk pembanding untuk 

menjawab pertanyaan-pertanyaan terkait akibat dari merokok, alkohol, 

dan obat-obatan. 

• Menyusun draft teks laporan informasi akibat dari merokok, alkohol, dan 

obat-obatan. 

Penutup • Guru bersama peserta didik merefleksikan  pengalaman belajar  
• Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya 

dan berdoa 

 

C. Penilaian  

Penilaian terhadap materi ini mencakup pengamatan sikap dan presentasi teks laporan 

informasi sebagai nilai pengetahuan dan ketrampilan. 

 

Mengetahui,                 Makassar, 22 Maret 2021 

Kepala Sekolah           Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

Linda Tejokusuma, M.Ed.                   Kalvin Sandabunga, M.Ed. 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN PERTEMUAN 2 

 

Sekolah : SMP Dian Harapan Makassar 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : 9/2 

Alokasi : 2 x 45 menit 

Kompetensi Dasar : 3.9 & 4.9  

Materi : Information Report (Merokok, Alkohol dan Obat-obatan) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti pembelajaran, peserta didik mampu: 

• Membandingkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks laporan 

informasi secara lisan dan tertulis dengan memberi dan meminta informasi terkait. 

• Menangkap makna dan menyusun teks laporan informasi secara lisan dan tertulis, sangat 

pendek dan sederhana terkait merokok, alkohol dan obat-obatan (Modul 2 PKH) 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Media : Microsoft teams, video, powerpoint, artikel bacaan 

Alat/Bahan : Laptop, ponsel pintar, tablet dan gawai lainnya 

Sumber 

Belajar 

: Buku guru dan murid, modul, artikel, kamus, internet dan sumber lainnya yang 

relevan. 

 

Pendahuluan • Guru memberi salam dan mengajak peserta didik berdoa bersama  

• Guru mengecek kehadiran peserta didik 

• Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik 

yang akan diajarkan 

• Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah 

pembelajaran 

Kegiatan inti Pendekatan Project-Based Learning 

• Melakukan survey, wawancara dan studi literatur untuk mengumpulkan 

informasi tentang cara-cara kreatif untuk menghindari tekanan dari teman 

sebaya untuk mencoba rokok, alcohol dan obat-obatan. 

• Menyusun draft teks laporan informasi tentang cara-cara kreatif untuk 

menghindari tekanan dari teman sebaya untuk mencoba rokok, alcohol 

dan obat-obatan. 

• Merampungkan teks laporan informasi. 

• Secara berkelompok menyusun presentasi (boleh poster atau PowerPoint) 

tentang akibat dari merokok, alkohol, dan obat-obatan dan cara-cara 

kreatif untuk menghindari tekanan dari teman sebaya untuk mencoba 

rokok, alcohol dan obat-obatan. 

Penutup • Guru bersama peserta didik merefleksikan  pengalaman belajar  
• Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya 

dan berdoa 

 

C. Penilaian  

Penilaian terhadap materi ini mencakup pengamatan sikap dan presentasi teks laporan 

informasi sebagai nilai pengetahuan dan ketrampilan. 

 

Mengetahui,                 Makassar, 25 Maret 2021 

Kepala Sekolah           Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

Linda Tejokusuma, M.Ed.                   Kalvin Sandabunga, M.Ed. 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN PERTEMUAN 3 

 

Sekolah : SMP Dian Harapan Makassar 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : 9/2 

Alokasi : 2 x 45 menit 

Kompetensi Dasar : 3.9 & 4.9  

Materi : Information Report (Merokok, Alkohol dan Obat-obatan) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti pembelajaran, peserta didik mampu: 

• Membandingkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks laporan 

informasi secara lisan dan tertulis dengan memberi dan meminta informasi terkait. 

• Menangkap makna dan menyusun teks laporan informasi secara lisan dan tertulis, sangat 

pendek dan sederhana terkait merokok, alkohol dan obat-obatan (Modul 2 PKH) 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Media : Microsoft teams, video, powerpoint, artikel bacaan 

Alat/Bahan : Laptop, ponsel pintar, tablet dan gawai lainnya 

Sumber 

Belajar 

: Buku guru dan murid, modul, artikel, kamus, internet dan sumber lainnya 

yang relevan. 

 
Pendahuluan • Guru memberi salam dan mengajak peserta didik berdoa bersama  

• Guru mengecek kehadiran peserta didik 

• Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang 

akan diajarkan 

• Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah 

pembelajaran 

Kegiatan inti Pendekatan Gallery Walk 

• Melakukan finalisasi presentasi tentang akibat dari merokok, alkohol, dan 

obat-obatan dan cara-cara kreatif untuk menghindari tekanan dari teman 

sebaya untuk mencoba rokok, alcohol dan obat-obatan. 

• Melakukan gallery walk di mana setengah anggota kelompok berkunjung 

ke kelompok lain (guest) dan setengah anggota kelompok tinggal untuk 

menjelaskan presentasi (host) kepada tamu. 

• Melakukan diskusi di setiap perkunjungan. Saling memberikan umpan 

balik dan klarifikasi. 

Penutup • Guru bersama peserta didik merefleksikan  pengalaman belajar 

• Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan 

berdoa 

 

C. Penilaian  

Penilaian terhadap materi ini mencakup pengamatan sikap dan presentasi teks laporan 

informasi sebagai nilai pengetahuan dan ketrampilan. 

 

Mengetahui,                 Makassar, 29 Maret 2021 

Kepala Sekolah           Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

Linda Tejokusuma, M.Ed.                   Kalvin Sandabunga, M.Ed. 

 


